

Hitéleti program
Bükkszentkereszt-Nyíregyháza-Máriapócs-Tarcal-Hollókő-Gödöllő-Máriabesnyő

Sümege Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a **Belügyminisztérium** által kiírt pályázaton elnyert **ROMA-NEMZ-KUL-24-0164** azonosítószámú támogatás segítségével 17 fő számára szervezett 4 napos **hitéleti programot** 2024. szeptember 12-15-én.

Az első nap egyik helyszíne Bükkszentkereszt volt. Itt a Boldogasszony kövének nevezett gyógyító helyet tekintettük meg, mely Mária Jézus halála utáni világgá indulásának, megpihenésének nyomát őrzi. A helybeliek szent és egyben gyógyító helynek tekintették a követ, melyre Mária leült.

Első napunkon érintettük Lillafüredet és Miskolctapolcát, ahol a települések nevezetességeit tekintettük meg, majd ezt követően érkeztünk szállásunk helyszínére, Nyíregyházára, a Bessenyei Hotelbe.

A 2. napunk egyetlen úti célja Nyíregyháza, azon belül is a Nyíregyházi Állatpark volt. Ez az ökológiai környezet világszínvonalon mutatja be a minket körülvevő állatvilág egy ilyen színes részletét. A sóstói üdülőövezetben található állatkert mellett strandfürdő, falumúzeum és egy parkerdő nyújt igazi kikapcsolódást az idelátogatóknak. Az itt élő több ezer állatot földrészenkénti csoportosításban, igen gazdag természeti környezetben tekinthettük meg, mely igazán különleges élményt nyújtott számunkra. A több 100 fajmegmentési programban résztvevő állatpark emellett kert gyűjteményével is páratlan látnivaló.

A 3. napon Máriapócs felé vettük az irányt, ahol a falu Szent Mihály tiszteletére felszentelt templomában az Istenszülő-ikont tekintettük meg. A könnyező kegykép reményt, gyógyulást hozott a hozzá érkezőknek. E hely fontos állomása volt zarándokutunknak, hiszen a Közép-Európát átszelő zarándok útvonal egyik fő állomása, melyet dr. Erdő Péter bíboros Nemzeti Szentélyé nyilvánított. 3. napunk második állomása Tarcal volt. Itt a Tarcal feletti dombot megkoronázó Áldó Krisztus szoborhoz zarándokoltunk, melyet Ternyák Csaba egri érsek szentelt fel. Délután – egy rövidebb tokaji kitérő után – a nyíregyházi Magyarok Nagyasszonya-társzékesegyházban tettünk látogatást, majd városnézés következett.

Hitéleti programunk utolsó napjának első állomása Hollókő, és az ottani római katolikus templom, amely egyfajta áhítatot is adott kis csoportunk tagjai számára. Hitünk megerősítésének méltó zárása volt a gödöllői-máriabesnyői Nagyboldogasszony Bazilika, ahol megtekinthettük azt a Mária szobrot, amely Besnyőt kegyhellyé avatta.

E különleges helyszíneket végigjárva rendkívüli látványban volt részünk, és igazi lelki megnyugvásra találtunk. Mi, cigányok a vallást életünk szerves részének tekintjük, ápoljuk, istenfélő társadalomként mindennapjainkban merítünk belőle hitet, erőt.

Programunk során sikerült a tervezett célt megvalósítani, egyaránt volt zarándoklat és testi-lelki erőpróba.